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Tegyük fel, hogy a talajmintát a talaj fels®, a keresztmetszet¶ és τ vastag-
ságú rétegéb®l vettük. Ha a mért izotóp aktivitáskoncentrációja a talajban
a mélységgel λ relaxációs hossz szerint exponenciálisan csökken, akkor a ta-
lajminta aktivitását a következ® összefüggés adja meg:

A = a ·
∫ τ

0

c0 · e−λx dx =
a · c0

λ
· (1− e−λτ

)
,

ahol c0 az izotóp térfogategységre vonatkozó aktivitáskoncentrációja a talaj
felszínén. A talajminta vizsgálata során a talajmintát homogénnek tekintjük,
így a tömegegységre vonatkozó aktivitáskoncentrációt a

chom =
A

% · a · τ =
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% · τ · λ ·
(
1− e−λτ

)
(1)

képlet adja meg, ahol % a talaj s¶r¶sége.
Exponenciális eloszlás alapján a következ® képlettel számolhatjuk ki az

aktivitáskoncentrációt:

cexp =

∫ ∞

0

c0 · e−λx dx =
c0

λ
. (2)

Az (1) és (2) egyenletek összevetéséb®l azt kapjuk, hogy

cexp =
% · τ

1− e−λτ
· chom.


